

# TÁJÉKOZTATÓ

## AZ OMME 2024. ÉVI TISZTSÉGVISELŐ VÁLASZTÁSÁRÓL

Tisztelt Méhésztárs!

Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület hatályos Alapszabályának II. fejezet 2. pontjában foglaltak alapján az Egyesület vezető szerveit és vezető tisztségviselőit demokratikusan, Küldöttgyűlés keretében választják meg.

Az Alapszabály II. fejezet 11. pontja meghatározza, hogy az Egyesület vezetői tisztségviselői az Elnökség és az Ellenőrző Bizottság tagjai.

Az Elnökség tagjai a Küldöttgyűlés által választott elnök, három fő elnökhelyettes és további hét tag.

Az Ellenőrző Bizottságot az elnök és a hat tag alkotják.

A Küldöttgyűlés hatáskörébe tartozik továbbá az öt tagú (elnök és négy tag) Etikai-Fegyelmi Bizottság megválasztása is.

A választott tisztségviselők megbízatása négy évre szól.

A soron következő tisztségviselő választás időpontja **2024. november 10.** A választás előkészítésben a Küldöttgyűlés által választott Jelölő Bizottság működik közre.

Az OMME Választási Szabályzat III./2. pontjában foglaltak szerint a Jelölő Bizottság feladata többek között a Választási szabályzat szerint a jelölések összegyűjtése és ellenőrzése. A Jelölő Bizottság elnöke: Molnár-Kun Lilla

A Bizottság tagjai: Lászlóffy Aranka; Bakó Zsolt; Pető Zsolt; Zsifkó Csaba.

A Választási szabályzat V. pontjának rendelkezése alapján minden tag jogosult a tagszervezetén keresztül jelöltet állítani oly módon, hogy tagszervezete kéri a Jelölő Bizottságot legkésőbb a választás előtt 30 nappal, hogy jelöltjeit a szavazó listára vegye fel. Erre figyelemmel a jelöltek bejelentési határideje **2024. október 11. napja.**

A jelöltek bejelentésére a jelen tájékoztató mellékletét képező formanyomtatványon van lehetőség. A bejelentéshez csatolni kell a jelölt nyilatkozatát a jelölés elfogadásáról, valamint az általa aláírt adatvédelmi nyilatkozatot is. A jelölt nyilvántartásához szükséges dokumentumokat elektronikus úton a [valasztas2024@omme.hu](mailto:valasztas2024@omme.hu) e-mail címre kell megküldeni a jelzett határidőig.

Budapest, 2024. május 15.

Országos Magyar Méhészeti Egyesület  
Jelölő Bizottság  
Molnár-Kun Lilla elnök

## A NYOMTATVÁNYOK KITÖLTÉSE

Ahhoz, hogy az OMME tisztségviselők választásán a jelöltek listáján szerepeljen valaki, az alábbi iratokat kell beküldeni a Jelölő Bizottság részére:

### **1. Jelöltállító lap**

*Formanyomtatvány szerint, kötelezően beküldendő dokumentum a Jelölő Bizottság részére. FONTOS! A Küldöttgyűlésen már **nem lehet helyben jelölni**, valamint **megszűnt az egyéni mandátumról automatikus lekerülés a listákra**. Ennek értelmében tehát mindenki azokra a tisztségekre választható, amelyekre jelöltette magát tagszervezetével. Egy jelölt több tisztségre is jelölhető.*

### **2. Jelölést elfogadó nyilatkozat**

*Formanyomtatvány szerint, kötelezően beküldendő dokumentum a Jelölő Bizottság részére.*

### **3. Adatvédelmi nyilatkozat**

*Formanyomtatvány szerint, kötelezően beküldendő dokumentum a Jelölő Bizottság részére.*

### **4. Önéletrajz és motivációs levél**

*A tartalmi és formai követelményekről külön dokumentum tölthető le.*